



广联医药

广联天下药 诚信送健康

2015年非师范类高校毕业生报到接近尾声

4000多毕业生,人社局喊你来报到

本报济宁10月13日讯(记者 贾凌煜 通讯员 赵青) 2015年非师范类高校毕业生报到接近尾声,截至目前,已有20256人到济宁市人社局报到,还有4000余名高校毕业生没有报到。

根据山东省人力资源和社会保障厅的统一安排,2015年非师范类高校毕业生报到时间为7月16日至10月15日。今年济宁市

预计返回生源地离校未就业毕业生人数在2.4万人左右,档案约为3万份。“目前已有20256名济宁生源高校毕业生报到。为保障毕业生利益,进行实名登记,现在全省将毕业生报到结束日期向后推移了一段时间。”济宁市人才服务中心毕业服务科科长辛勇介绍,毕业生报到分为两种情况。报到证签发到用人单位

的,直接到用人单位报到。报到证签发到“济宁市人力资源和社会保障局”或“济宁各县市区人力资源和社会保障局”等人社部门,暂未落实就业单位且为济宁生源的非师范类毕业生,全部实行网上和现场相结合的方式报到。

网上报到与现场相结合即非师范类应届毕业生登录“济宁市人力资源和社会保障局一高

校毕业生就业服务网”完成网上报到即可,也可以到生源地所在县市区人社部门现场报到。

为方便济宁市大学生办理有关报到、就业、档案查询等手续,济宁市人才服务中心开通了微信公众平台。毕业生可搜索公众号“济宁大学生就业”,关注后可以接收最新的大学生报到和就业信息等服务,也可以办理档

案查询、信息审核等相关手续。

工作人员提醒,已经完成报到的毕业生,如个人联系方式发生了变化,请及时登录实名登记系统更改个人信息,以便及时享受人社部门提供的就业服务,办理入职手续。同时,如果毕业生已经落实就业单位,也请及时到人才服务中心办理提档手续和报到证改签手续。

济宁高新区秋季菊展16日布展结束

周末带上家人,来蓼河赏菊吧

本报济宁10月13日讯(记者 马辉 于伟 通讯员 李辉 王建国) 13日,济宁高新区蓼河公园里一片忙碌的景象,一年一度的秋季菊展已进入布展尾声,16日菊花展布展将全部完成。今年将展出菊花总量约4万盆、近100个品种,黑猫警长、小黄人、沙雕长城等小品及造型也将亮相菊展。

13日,布展工作进入最后阶段,工人们有的搬花,有的浇水,有的在对造型进行着最后的调整,远远望去,整个蓼河公园已经成了一片菊花的海洋,含苞待放,格外动人。

“菊花展旨在倡导健康快乐、科技生态的生活理念。”济宁高新区市政园林处相关负责人告诉记者,今年的主题为“生态、绿道、健康、菊韵”,整个菊展将持续到11月15日。本届菊展包括体育馆、社区文化活动中心、蓼河公园三部分:体育馆摆放造型以绿色出行、运动健康为主;社区文化活动中心以创意造型为主;蓼河公园以传统、卡通造型为主。

菊展内容包括传统菊展、菊展小品、植物雕塑立体造型,菊花总量约4万盆,近100个品种。其中,遍布在蓼河公



工作人员为“长城”菊花造型浇水。本报记者 张晓科 摄

园内的植物造型和菊展小品格外引人注目,既有小朋友喜闻乐见的小黄人、喜羊羊、黑猫警长等造型,也有倡导环保理念的轮胎花柱。在沙滩北部,还专门做了一座长城主题沙雕。此外,菊展还专门设置

精品菊展一处,展示精品菊50多种。菊龙、菊蝶、菊塔、大立菊、盆景菊等各类造型菊点缀其中,供游人近距离观赏。

本届菊展由济宁高新区管委会主办,济宁高新区市政园林处承办,京投集团、永胜

建设、金桥市政园林工程、瑞华市政园林工程、孔孟市政园林工程、中垠悦城、明德市政园林工程、瑞通市政工程、圣通源公路工程、睿溢园林、润昌园林科技等单位友情支持。

济宁城区4个公园绿地装上高清监控设备

别沾花惹草,“千里眼”正盯着你

本报济宁10月13日讯(记者 公素云 通讯员 韩凌)

13日,仙营绿地的高清监控设备投入使用,这些“千里眼”具有强大的高清摄像功能,图像放大后连树叶上的病虫害都能看清。济宁城区的洸河公园、快活林滨河公园、南郊动植物园也安装了这种监控设备。今后若有人恶意破坏园林设施,查看监控视频就轻松锁定。

13日,仙营绿地管理办公室墙壁上,大液晶显示屏上显示着仙营绿地内8个方位的监控画面。工作人员现场调取中心广场处的监控画面,约100亩仙营绿地内不论是公园的中心广场、绿化带还是小树林,可视范围内实现全面无死角监控,工作人员通过监控设备就能够实现对整个园区的实时监控。

仙营绿地南侧的小树林里正在用喷灌系统灌溉草坪,工作人员通过监控摄像,查看到每个喷头的喷水情况。“一处喷头因压力过强喷到了路上,工作人员通过监控就能看到可以立即到现场进行调节。”仙营绿地的工作人员说,监控图像放大后,每棵树的生长状况,叶片病虫害情况都能看得非常清楚。图像放到最大后,广场上、树林里每位市民的动作、面容、表情都能看得非常清楚,甚至手中宣传单页上的大字都能看清。

目前,仙营绿地内安装了8个网络红外线摄像头,除2个网络红外线枪机外,6个为球机能够360度旋转监控摄像。球机的红外照射距离达到150米,数字变倍能达到16倍,即使是在夜间也能看清。一旦有



视频放大后,能够看清人的表情。本报记者 公素云 摄

流动摊贩、机动车辆进入园区,工作人员都能够及时发现并制止。对于破坏园林设施的不文明行为,不仅能够及时发现制止,而且还能够对图像存档取证。

据介绍,仙营绿地、洸河公园、快活林滨河公园、南郊动植物园4个园区全部安装了这种高清监控设备,13个网络红外线摄像头全部“上岗”。

在乡镇文化馆

能看“济宁全书”

本报济宁10月13日讯(记者 汪泷 通讯员 高震) 13日,济宁市政协向济宁市图书馆等单位赠送近200套《济宁历史文化丛书》,各县市区图书馆将陆续收到这些赠书。

为展示济宁市历史文化的独特魅力,济宁市政协13日济宁市图书馆、市档案馆赠送《济宁历史文化丛书》。其中,市档案馆、市图书馆各赠书5套,各县市区图书馆各赠书2套,每个乡镇(街道)文化馆各赠书1套,共约200套。

《济宁历史文化丛书》是一部全方位、多视角介绍济宁历史文化的大型丛书。全书历时5年,共80卷,2000余万字。这套《丛书》是一部全方位、多视角介绍济宁市历史文化的大型丛书,第一次全面、系统地挖掘整理了济宁的历史文化资源,以追溯济宁的历史文化为重点,通过文字传述和图片展示相结合的形式,通俗直观地展示了济宁历史文化的基本风貌和魅力,兼顾了知识性、史料性和可读性。

有了对标警示牌

职工干劲更足了

本报济宁10月13日讯(通讯员 朱璐) “在班组建设对标中,我负责故障抢修平均现场处理时间的核定与指标,这里面有我负责的指标评价细则,分解指标、评分标准和四大体系总架构,非常清晰”,日前,邹城市供电公司配网运维检修班成员孟祥飞拿到了自己的班组对标警示牌。

为进一步增强班组建设人员的责任意识,细化量化对标指标,公司结合班组对标体系,对应60项指标172名员工工作职责,分别制作了172个班组对标警示牌,发放到员工手中,鼓励员工摆放在办公桌前,敦促大家强化指标意识,对标意识,切实抓好各自负责的业绩指标,促进争先晋位、管理提升。

小府河变靓了

居民散步更舒心

本报济宁10月13日讯(记者 公素云) 13日,济宁市排水管理处继续清理城区5条河道卫生。城区河道换上了新河水,岸滩也更整洁,环境焕然一新。

12日,济宁市城市排水管理处的近50名工作人员对吴泰闸路至红星路段的小府河进行大扫除。如今的小府河变得岸滩洁净、绿植齐整,让人有种清爽洁净的舒适感。同时,小府河两侧的堤路、人行道正进行复新整修,两侧的老旧建筑经过设计改造成河岸的景观墙,更加优美怡人。

为创卫攻坚,济宁市排水管理处按照创卫标准对老运河、越河、小洸河、小府河、任城河5条河流进行全面精细化清理,营造水清、岸洁、绿美的河道环境,成为市民休闲散步的休闲花园。